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Α. Μέσα Ατομικής Προστασίας 

 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι 

σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης 
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά 
μπρατσάκια, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Sainteve, με τύπο/αριθμό 
9”x6” (23x15 cm) και κωδικό ΕΑΝ 8435286511599 τα οποία εντοπίστηκαν στην Ισπανία 
και δεν συνάδουν με την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις 
ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής Προστασίας. 

 

 
  

 Το προϊόν ενέχει κίνδυνο πνιγμού καθότι τα πώματα των βαλβίδων δυνατό να 
αποκολληθούν με κίνδυνο κατάποσης τους από μικρά παιδιά. Επίσης, οι βαλβίδες 
αντεπιστροφής δεν λειτουργούν ορθά ενώ η σήμανση είναι ανεπαρκής. 
 

Οι αρχές της Ισπανίας απαίτησαν την απόσυρση του προϊόντος από την αγορά. 
 
 
Β. Μηχανήματα 

 
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας 

Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική 
Αγορά υδραυλικοί γρύλοι, Κινεζικής προέλευσης, άγνωστης εμπορικής επωνυμίας, με 
ονομασίες “2 Ton Hydraulic Floor Jack” και “Hydraulic Jack 6 Ton” με άγνωστο 
τύπο/αριθμό, οι οποίοι εντοπίστηκαν στο Ηνωμένο Βασίλειο και δεν συνάδουν με την 
ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των 
Μηχανημάτων. 
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Τα προϊόντα ενέχουν κίνδυνο τραυματισμού λόγω πιθανής κατάρρευσης τους 

κατά την χρήση. 
 
Η αρμόδια αρχή του Ηνωμένου Βασιλείου απαίτησε την απόσυρση των 

προϊόντων από την αγορά. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με 

κωδικούς 0187/13 και 0203/13 (6η εβδομάδα), στην ιστοσελίδα του RAPEX: 
 

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm 
 
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση 

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά 
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618. 
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